
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет  з  питань  прав  людини ,  деокупації  та  реінтеграції  тимчасово  окупованих

територій  у  Донецькій ,  Луганській  областях  та  Автономної  Республіки  Крим ,
міста  Севастополя ,  національних  меншин  і  міжнаціональних  відносин

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-49-02    

Заступнику голови Офісу
 Ради Європи в Україні

Олені Литвиненко

Шановна пані Олено!
Комітет Верховної Ради України  з питань прав людини, деокупації та 

реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та 
Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і 
міжнаціональних відносин вдячний Вам за співпрацю та надання допомоги у 
законотворчому процесі.

Звертаємося до Вас з наступним. За ініціативою народного депутата України 
Тарасенка Т.П. та інших народних депутатів до Верховної Ради України подано проект 
Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України  щодо 
удосконалення  правових засад діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини (реєстр. №5019 від 04.02.2021), яким передбачено низку пропозицій щодо 
удосконалення правових засад діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини, а також порядку призначення та звільнення його з посади. 

Комітет Верховної Ради з питань прав людини, деокупації та реінтеграції 
тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної 
Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних 
відносин  на своєму засіданні 3 березня 2021 року попередньо розглянув зазначений 
законопроект і ухвалив рішення звернутись до Офісу Ради Європи в Україні з 
проханням надати висновок на відповідність проекту Закону України про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення правових засад 
діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, (реєстр. № 5019) 
стандартам Ради Європи. 

Будемо вдячні  за підготовлений  висновок. 

Додаток:  законопроект р.№5019 на  10  арк.
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